湖南科技职业学院学生处

关于疫情防控致全体科院学子的倡议书

亲爱的同学们:

大家好!

当前,国内接连出现本土新冠病例及聚集性疫情: 截止 2022 年 3 月 17 日 24 时,据 31 个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例 16974 例(3月 17 日新增本土确诊病例 2388 例),尚在医学观察的无症状感染者 12786 例(3月 17 日新增本土无症状感染者 1742 例)。就在我们生活的长沙,目前也已经有4例确诊病例。吉林省、重庆市等地还出现了高校校园内聚集性疫情,情况复杂、形势严峻。在国内、省内,甚至校园内疫情形势复杂、严峻、多变、难防的当下,我们唯有防控态度不放松、防控举措不让步,才能筑牢最坚固的防线!

在此,我们倡议大家一起做到:

- 一是树立全局意识。严格遵守学校和上级各项防疫规定,坚决树立"每个人都是健康第一责任人"的健康理念,切实维护全校师生员工生命健康安全和学校发展稳定大局。
- 二是严格遵规守纪。为了保障师生安全,我们学校根据上级要求和防控形势,陆续出台了一系列防疫举措,如每日健康打卡、请销假制度、身体异常报告制度等。这些制度是守护我们自身健康的屏障,是我们保障自身安全的底线,请

同学们一定要遵守!

三是做好个人防护。现阶段非必要不出门,不聚集、不聚餐,出门一定要做好个人的防护措施。坚持"应接尽接"的原则,积极接种新冠疫苗,降低感染风险。养成良好的个人卫生习惯,适当锻炼身体,增强身体素质。

四是有情况速报告。如有发烧、咳嗽、呕吐、乏力等不适症状,根据学校要求第一时间上报,做好相关隔离防护工作。积极关注辅导员发布的疫情相关信息,积极配合流调。

五是收快递要警惕。非必要不快递,尽可能减少快递使 用和外卖进校园,有效阻断一切可能的传播路径。

六是不信谣不传谣。面对疫情,同学们要树立积极向上的心态,相信我们很快可以战胜病毒。从政府官方发布为主渠道获取疫情相关信息,做到"不信谣、不传谣、不造谣"。

疫情防控,人人有责。亲爱的科院学子们,你们每一个人的健康成长,是学校最大的关切,也是学校一切工作的起点和落脚点!让我们携起手来,同舟共济、众志成城,全力参与和支持疫情防控工作,坚决筑牢疫情防控屏障!

祝同学们身体健康、心情愉悦、学习快乐、天天进步!

